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1) Rtutova kapka ma tv?r koule o poloméru 1,5 mm. Vypoditejte:
a) povrchovou energu kapky, kdyZ povrchové napéti rtuti je 0,485 N.m""!
b) kolikrat s€ zvétsi povrchova energie rozdélenim kapky na dvé mensi, stejné

veliké kapky.
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(£ = 4nro = 137 4 5 =5 = V2 = 1,26)

2) Vypotitejte maximalni polomér
a) médéného dratu

b) hlinikového dratu,
ktery se udrZi na povrchové vrstvé vody. Povrchove napéti vody je 73.10° N.m,

tihové zrychleni 9,81 m.s2, hustota médi 8 900 kg.m3, hliniku 2 700 kg.m.

20 : =
(r= ’n.Tp; a)r = 0,73mm;b) r = 1,32 mm)

3) Kapalina o hustot& 1 050 kg.m™ vystoupala v kapilafe o vnitfnim poloméru 0,4 mm
do vysky 13,1 mm nad okolni hladinu. Vypoéitejte povrchove napéti kapaliny za
predpokladu, Ze kapalina smaci sténu kapilary a tihové zrychlent je 9,81 m.s?.

(0 =22 = 0,027 N.m™?)

°C objem 1,5 |. Jaky bude jeho objem pfi

4) Aceton v nadob& ma pfi teploté 35
taznosti acetonu je v intervalu

teploté -15 °C? Teplotni soucinitel objemove roz
uvedenych teplot 1,43.102 K.
(V=v,(1+B(t, — t,)) = 1,391)
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